

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

与慈善同行 献一份爱心

我区开展“慈善一日捐”活动

本报讯 今年的9月5日是我国第三个“中华慈善日”。当天上午,狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导带头参加“慈善一日捐”活动。

区四套班子领导带领区机关干部依次将爱心捐款投入捐款箱,因公未到场的区领导和机关干部也通过委托代捐的形式献上了自己的爱心。“慈善一日捐”活动是我区筹措慈善资金的重要渠道,也是营造慈善氛围、推进慈善文化建设的重要举措。多年来,区慈善总会在大力倡导慈善理念、积极筹募慈善资金、科学开展慈善救助等方面做了大量卓有成效的工作,全区慈善事业保持稳步健康发展的良好态势,有效发挥了社会保障的重要补充作用。在慈善资金募集上,我区坚持重点募捐与面上募捐相结合,确定了以签订协议慈善捐赠和建立冠名慈善基金为重点的募集思路,2017年全年组织募集慈善资金总收入1841.5万元,全年慈善资金总支出



1729.2万元。

据了解,今年我区“慈善一日捐”活动将持续到9月底。在去年“慈善一日捐”活动中,我区共募得善款931.9万元,为增强慈善救助能力奠定了扎实基础。下一步,我区将继续加强慈善意识宣传普及工作,大力弘扬慈善精神,动员社会力量参与慈善事

业,营造形成有利于慈善事业发展的舆论氛围,提升慈善事业社会影响力。同时做好慈善信息公开工作,充分利用报刊、网络平台发布慈善信息,接受社会监督,提升慈善的美誉度,更好地发挥慈善事业在保障和改善民生方面的重要作用。

孙婷 文/摄

江苏考核首批粮食生产全程机械化整体推进示范县 我区摘得第一名

本报讯 9月4日,在2016年度全省首批粮食生产全程机械化整体推进示范县省级考核评价中,我区在15个创建县(市、区)中,以94.5分摘得桂冠。

自2016年成功跻身“全国首批主要农作物生产全程机械化示范县”之后,我区着力强化行政推动,注重典型示范和集成创新,农机装备水平和经营服务能力全方位提升,两年新增农机具近2000台,在役量达5000台,粮食生产全程机械化水平达88.91%,所有镇(街道)全部通过示范镇创建验收,创建率达100%。耕整地、种植、植保、收获、产地烘干、秸秆处理六大环节机械化水平均达到或超过考核评价标准要求。

着力普及新机具新技术,全面融合良种良法良机,“主攻一体、盘活两翼”,是我区创建粮食生产全程机械化整体推进示范县的最大特色和鲜明特点。在创建过程中,我区坚持以专业化农机服务组织培植为纲,基本实现农机专业合作社行政村全覆盖,拥有全国农机示范社5家、省级示范社35

家。同时,坚持以农机农艺融合和实用人才培养为目的,建立农机化实训基地5个,培养了一大批会操作、懂管理、善经营的“土专家”、“田秀才”,获得国家发明专利授权4项、省农业技术推广二等奖1项,制定和参与制定了8项常州地方标准,先后承办全国主要农作物生产全程机械化推进行动现场会、第一届全国稻茬小麦绿色增产模式攻关研讨现场会、全省稻茬机械化暨小麦机播现场会,为推进粮食生产全程机械化提供了样板、做出了示范。

下一步,我区将大力推进设施农业“机器换人”,绿色环保农机装备与技术示范应用两大工程,用现代物质装备武装农业,用现代科学技术服务农业,用现代生产方式改造农业,不断提高农业资源利用率、土地产出率和劳动生产率,以“产业兴旺”为根本遵循和自觉追求,推动乡村振兴战略落地见效,努力让农业成为有奔头的产业,让农民成为有吸引力的职业,让农村成为安居乐业的美丽家园。

曹建军 傅俊毅 徐欢

编者按:项目是经济发展的生命线。从本期起,本报将推出一批重点产业类项目和政府性投资项目的报道,以彰显“两个加快攻坚突破年”的成效,助力全区上下高质量发展高速增长。

海目星激光:在坛打造最大生产基地



“四幢钢结构主体厂房已封顶,办公楼和研发楼在建。”海目星激光智能装备(江苏)有限公司工程总监盛炜这样对记者说。

海目星是业界领先的激光和自动化装备综合解决方案提供商,是国家级高新技术企业。随着这几年中国的制造转型升级,电脑、通讯和消费性电子3C行业更是进入半无人化、无人化生产,对高端智能装备的需求进一步加大。公司在江苏布局激光智能制造项目,总投资30亿元,是今年我区的省重点项目之一。

盛炜认为,项目的加速推进一方面来自于企业发展的自身需求,另一方面政府有力的服务也是助推器。“区委区政府快速度高效率进行了土地平整、通水、通电、通道路等,原计划三个月完成的工作,在一个半月内就完成了。”

海目星激光智能装备(江

苏)有限公司总经理周逸告诉记者,总公司现有员工1200多人,其中大专及以上学历人员超过80%,海归核心技术人员7人,博士2人、高级工程师2人,拥有30000平方米的研发办公楼,拥有可满足多项研发需要的大型先进仪器、设备30余台/套,每年的研发投入超过销售收入的8%,在国内同行业处于领先水平。与哈尔滨工业大学、西安交通大学、广东自动化研究所、中山大学激光研究所等建立了良好的合作关系。已获得28项软件著作权、16项发明专利、74项实用新型专利。

周逸表示,围绕金坛“三新

一特”产业发展方向,海目星激光智能装备(江苏)有限公司一期布局锂离子电池高端设备的生产,二期拓展自动化相关关键器件的研发。项目建成后将形成年产高端锂电池智能装配线500台套、激光切割设备1000台套、自动化高端元器件3000万件、3C通用设备500台套。

作为海目星的重点战略布局,金坛基地是该企业目前最大的生产基地,立足未来三到五年达成工业开票30~50亿元的规模。臧风华 赵小君 文/摄

记者短评:世界顶级品牌手机的整个充电器的全自动化生产线的开发和实施,海目星参与了全程的配套。美国一家在纳斯达克上市的第一条全自动化生产线用的不是美国的,不是德国的,不是日本的,而是中国海目星的。经过10年积淀,海目星已形成了科技领先、产品高端、服务到位、销售网络健全的格局。金坛要实现高质量发展和高速增长,需要一大批和海目星一样投资体量大、科技含量高的好项目,助推产业发展迈上新台阶。

我区召开文明城市迎测暨城市长效管理点评会

本报讯 9月5日上午,我区召开三季度城市文明程度迎测会暨城市长效综合管理点评会。区领导陈锁龙、周文俊参加会议。

与会人员观看了文明城市建设和城市长效综合管理专题片,西城街道、区商务局的负责人做了交流发言。会议对二季度我区城市文明程度指数测评情况及城市长效综合管理工作进行了通报,并对二季度城市长效综合管理先进单位进行了表彰。

二季度测评我区综合得分为86.4分,在常州各辖市区中综合排名第五,是自2016年纳入常州市全国文明城市测评以来取得的最好成绩。但我区在公益广告提升、文明交通、老旧小区管理、村镇对标达标等方面仍存在突出问题。

为迎接下半年全国文明城市年度测评以及常州市道德风尚高地建设中期评估督查,区委常委、宣传部长陈锁龙要求各部门、各单位进一步解放思想、对标找差,进一步细化任务、落实责任,进一步完善机制、加强协同,进一步瞄准弱项、合力攻坚,在攻克难点问题上手段更新,在落实细节问题上力度更大,在回应群众关切问题上举措更实。要重点围绕交通秩序整治、公益广告建设和解决社区突出问题3个短板抓好提升工作。

陈锁龙对城市长效管理提出三点意见:一是确保创建责任再压实,各镇区、各部门、各单位的“一把手”要扛起文明城市建设工作的主体责任,把创建工作融入单位中心工作,思想上高度重视、投入上重点倾斜、行动上不遗余力。二是抓好城市日常化管理,将社会治理和长效管理工作结合起来,将社会治理全要素网格和长效管理网格融合起来,最优配置管理资源,最大程度提升工作效率。三是推进镇村高水平达标。推动文明城市建设向农村地区延伸拓展,持续推进道德讲堂标准化,加大镇街、乡村环境综合治理力度,打造整洁美化、和谐宜居的居住环境。开展多形式、接地气、有实效的移风易俗专项行动,建设乡村文明新样板。

李蕾

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新担当新作为

攻坚2018